

四川省康复医学会 简报

2021 年第 12 期

四川省康复医学会秘书处

2021 年 4 月 26 日

四川省 2021 年首次血液净化工程高峰论坛
暨血液净化临床工程（技）师培训班在蓉举办



2021年4月22-25日，四川省康复医学会肾脏病专委会血液净化工程高峰论坛暨血液净化临床工程师培训班成功举办，约200名学员参加了培训。伴随南方七省联盟（湖南、湖北、广东、广西、贵州、四川、重庆）血液净化临床工程快速发展，为搭建跨省交流协作平台，不断探索行业标准化、规范化及技术创新，引领和助推血液净化临床工程（技）师人才队伍建设。从而不断提升血液净化临床工程（技）师业务水准。



出席高峰论坛的嘉宾有：四川省康复医学会副会长、秘书长聂采现主任医师，北京大学第一医院高级工程师、中国医学装备血液净化副主委田爱辉教授，中日友好医院、中国医学装备血液净化副主委刘学军教授，首都医科大学北京同仁医院血液净化中心、中国医学装备血液净化常委张稳主管技，中南大学湘雅二医院后勤保障部主任、中国医学装备血液净化副主委滕朝宇等30多名专家。



在会上，滕朝宇主任对南方五省血液净化工程技术联盟工作进行了总结交流。借此高峰论坛之际，七省专家齐聚一堂，正式成立了南方七省血液净化工程联盟，共同签订了南方七省（含川、渝）血液净化工程学术合作框架协议。内容包括共同组织参加学术活动，设置“血液净化创新课题”及“科研创新奖”等。最后对学员们进行了血液净化临床工程师培训考试，考试合格者将发结业证书。

峰会和培训班为四川血液净化工程师团队的不断发展开了个好头并奠定了坚实的基础。与会专家、参会学员均给予高度评价。

四川省人民医院 唐欣翔 供稿